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Megvalósult a Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ 

Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretén belül,  
„Generációk kölcsönös segítségnyújtásának és társadalmi szerepvállalásának 

erősítse Lenti térségében” című 
EFOP-1.3.5-16-2016-00513 azonosító számú projektje. 

 
A Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ az Európai Szociális Alapból és hazai 
központi költségvetési előirányzatból, a 2014–2020 programozási időszakban az Európai 
Unió támogatásával 19 500 000 Ft összköltségű projektet valósított meg Lentiben és 
Lenti   kistérségében. 

A program átfogó célja volt, a generációk közötti együttműködést, kapcsolattartást, 
kommunikációt támogató események szervezése, lebonyolítása bármely életkorú, bármely 
társadalmi réteghez tartozó személyek aktív bevonásával, személyes jelenlétével.  Ezen 
tevékenységekkel további célunk volt, hogy a megismerés révén csökkentsük az előítéleteket 
és erősítsük az egymás iránti elfogadást, javítsunk az élethelyzeteken kölcsönös segítség-
nyújtással. Az önkéntes tevékenység keretében biztosított szolgáltatások nyújtásával célunk 
volt az önkéntességre való hajlandóság növelése mellett, az önkéntes tevékenység általános 
társadalmi megbecsültségének emelése, a társadalmi felelősségvállalás erősítése. A helyi 
hagyományok ápolását célzó rendezvényeink célja volt a nemzetiségek kulturális identitá-
sának megismertetése, a társadalmi együttélés erősítése, az előítéletesség és hátrányos megkü-
lönböztetés elleni fellépés erősítése, az aktív nyugdíjas korosztály, az egyedülállók, 
fogyatékkal élők, romák aktív társadalmi szerepvállalásának erősítése, társadalmi 
integrációjának elősegítése. A megvalósult projekt eredményeként az idősek, fogyatékkal 
élők, diákok széleskörű társadalmi részvételét támogattuk. Ennek köszönhetően a közösségi 
tevékenységekbe való bevonás után a részt vevő személyek látóköre szélesedett, önismeretük, 
empátiás készségük nőtt. Hasznosság érzésük erősödött. A projekt megvalósítása hozzájárult 
Lenti és kistérségében a családok társadalmi szerepének megerősítéséhez, a gyermekek és 
fiatalok képességeinek kibontakoztatásához, a társadalmi együttélés erősítéséhez továbbá a 
nemzetiségi, etnikai identitás megőrzéséhez, a kultúrák közötti párbeszéd erősítéséhez és az 
eltérő identitással rendelkező társadalmi csoportok együttműködéséhez. 
A pályázat azonosítószáma: EFOP-1.3.5-16-2016-00513 
A megítélt támogatás: 19 500 000Ft. 
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